





Carta de menús Casa Tino Gijon

https://carta.menu Calle Alfredo Truan, 9, Gijón, Spain (+34)985341387,(+34)985348149 - https://www.facebook.com/restaurantetino









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Casa Tino Gijon de Gijón. Actualmente hay 16 menús y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Casa Tino Gijon: Buscamos en google las mejores fabes de Gijón y nos salió casa Tino, sin duda no defraudaron. Al principio pretendian que pidiesemos dos fabes, pero nos decantamos por una, mas una ensalda mixta y el postre y salimos satisfecho. Entiendo que aqui la gente coma a lo bestia pero con unas fabes tienen para dos. Todo riquísimo. <u>leer más</u>. El local y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Casa Tino Gijon:

Restaurante de casa, hoy comí con mi hermano y su mujer y fenomenal, cómo en casa y el servicio de primera, un precio muy ajustado y un ambiente agradable. Merece la pena ir. <u>leer más</u>. El Casa Tino Gijon en Gijón sirve varios finos platos de <u>mariscos</u> menús, usualmente, los comidas se preparan para ti *rápido y frescos*. Después de comer (o mientras lo haces) puedes aún relajarte en el bar con una **bebida alcohólica o no alcohólica**, recetas de España, cautivan a los visitantes con sus <u>deliciosas dulces y picantes salsas y especias</u>.

Carta de menús Casa Tino Gijon



Ensaladas

ENSALADA

Snacks

CROQUETAS

Salad

ENSALADA MIXTA

Chicken

ARROZ CON POLLO

Postres

FLAN

Sushi Or Sashimi

PULPO

Restaurant Category

POSTRE

BAR

Este tipo de platos se sirven



ENSALADA PEZ SOPA

Ingredientes utilizados

POLLO

VIAJAR

CARNE

MARISCOS

CEBOLLAS

Carta de menús Casa Tino Gijon



Casa Tino Gijon

Calle Alfredo Truan, 9, Gijón, Spain

Horario de apertura:

Lunes 10:30-17:00 20:00-23:59 Martes 10:30-17:00 20:00-23:59 Miércoles 10:30-17:00 20:00-23:59 Jueves 10:30-17:00 20:00-23:59 Viernes 10:30-17:00 20:00-23:59 Sábado 10:30-17:00 20:00-23:59 Domingo 10:30-17:00 20:00-23:59



Hecho con carta.menu